

# 2500万只海蜇苗放流渤海

本报6月10日讯(记者 王健 通讯员 王洪明) 10日,记者从海洋渔业部门获悉,今年东营市在渤海湾继续开展海蜇增殖放流。放流海蜇苗两千五百万只。

据介绍,随着黄渤海伏季休渔工作的启动和各类经济类水生生物苗种生长旺期的来临,为进一步修复近海渔业资源,促进渔业增效、渔民增收,东营市在渤海湾继续开展海蜇增殖放流。6月7日,几十艘渔船满载着两千五百万只海蜇苗从广利港出发缓缓放流到渤海湾。

据渔民介绍,2011年东营市在渤海湾放流海蜇苗种一千五百万只以后,一度匮乏的海蜇资源有了明显回升,去年已形成了比较稳定的



渔民往船上搬运海蜇苗。 本报通讯员 提供

渔汛,当海蜇汛期来临时,海蜇捕捞量大幅增加,75.8千瓦以上渔船平均增收十万元,最高单船增加收入三十万元,增殖成效十分显著。

## 一斤就要78元 “天价”粽子市民不买账

本报6月10日讯(记者 王瑞景) “188两斤多?这么贵,自己家吃谁舍得花那个钱?”对一盒粽子,纪女士这样说。10日,记者发现粽子也开始走“天价”路线,一盒三四斤重的价格在200元左右,有的一斤高达78元。

距离端午节还有十几天,商家们已经按捺不住,不仅在柜台陈列出各种粽子,还在上方挂着烘托气氛的彩页。今年的粽子中花样增加不少,除了传统的蜜枣、豆沙、猪肉等口味,还新增了叉烧、黑米等口味。价格方面,散装及袋装粽子多为十几元一斤,比去年略有上涨。同时,在各超市还能看到不同

规格粽子礼盒,重量从2.4斤到4斤不等,价格从88元到208元不等。经计算,最便宜的是29.3元一斤,最贵的是78.3元一斤。对此,胶州路一超市的销售人员认为,这不贵。这些礼盒主要是串门送礼,贵在“体面”上,销量远远不如散装的。

多数市民认为这种粽子是串门送礼用,自己不会买。已经退休的李女士说,她家的粽子都是孩子们买的,不知道价格,但不会买这么贵的。带女儿逛街的程女士说,每年端午节前她家都会买粽子,一般选名牌的散装,十多元一斤。她认为礼盒装的粽子主要贵在包装上,串门送礼用。

## 高考后暑期游预热 通过旅游来放松身心

本报6月10日讯(见习记者 张樱子) 10日高考结束第一天,记者走访了东城几个旅行社了解了一下暑期游的情况。目前已经开始有部分考生家长报名参加旅游团,希望孩子可以在紧张的高考过后通过旅游来放松身心。各旅行社也是为了迎接暑期市场,推出了各个主题的夏令营活动。

位于东城银座广场商业街的一家旅行社的陈店长告诉记者:“考生参加的旅游团主要是在公布成绩前后两个时间段比较多。”陈店长解释说,现在家长报名的还是比

较少的,因为成绩还没有出来。有些家长是考完试先带着孩子放松放松,现在就已经有家长选择带孩子去云南玩了;还有些家长是希望等高考成绩出来了,学校都选择好了,没有什么牵挂的时候,再带孩子出去玩,这部分家长比较多。陈店长也说,为了迎接高考,本周很多短线游的线路也减少了,等到7月份开始,将会推出暑期夏令营,以学习为主的北京线,以接触大自然为主的大连线,还会推出高端的香港游路线,届时还会有更多的路线可以选择。

## 广饶县检察院开展 监外执行罪犯专项检查活动



工作人员在查看工作流程。 本报通讯员 提供

本报6月10日讯(记者 王超 通讯员 丁剑) 4日至6日,广饶县人民检察院监所科在广饶县公安局、广饶县司法局的配合下,对辖区内缓刑、假释和暂予监外执行人员开展了一次专项检查活动。

据悉,这次专项检查活动共涉及9个基层派出所、9个司法所,208名监外执行罪犯,其中缓刑163人,假释38人,保外就医7人。活动中,通过检查人员档案,对接管人数,查看工作流程等方式,重点查看了各派出

所是否将监外执行罪犯与重点人员单列档案,分开管理;监外执行罪犯、社区矫正人员档案中法律文书、指纹、思想汇报等材料是否齐全等。通过检查,全面了解了广饶县监外执行罪犯(社区矫正人员)的基本情况和派出所、司法所的日常工作情况。

通过专项检查,提高了各派出所、司法所对监外执行罪犯特别是社区矫正人员考察工作重要性的认识,消除了一些不安全的社会因素。



## 节能低碳 绿色发展

10日上午,2012年东营市节能宣传周启动仪式在新世纪广场举行,并设置展板将各单位近年来在节能减排方面所作出的成绩进行展览。图为实验学校五年级的学生在学习节能减排知识。

本报记者 任小杰 本报见习记者 张婧婧 摄影报道

## “两馆一宫”项目封顶

青少年文化休闲将有好去处

本报6月10日讯(记者 王瑞景) 8日,记者从东营市发改委了解到,东营重点工程“两馆一宫”项目封顶。“两馆一宫”项目包括科技馆、图书馆和青少年宫三部分,建成后将成为东营中心城区最大的综合性儿童休闲场所。

据了解,“两馆一宫”项目是东营市委、市政府确定实施的重大城建项目之一。该项目位于南二路以

南,胜利大街南延以东,包括科技馆、图书馆和青少年宫三部分。项目总用地面积170亩,总建筑面积5.7万平方米,计划总投资4亿元,钢筋混凝土和钢框架混合剪力结构。科技馆以科普展教为主要功能,日最高观容量为1400-1700人次;图书馆由基本书库,研究信息中心、文献开发中心等十部分组成,藏书规模可达150万册,提供各类阅览坐席

1200-1500个;青少年宫分为少儿社会体验、青少年才艺培训等区域。整个项目建成后,将成为东营中心城区最大的综合性儿童游乐场所,对完善城市功能、提升城市品位具有十分重要的意义。

截止五月底,整个项目累计完成投资1.9亿元,完成工作任务的65%,超过计划时间进度。该项目有望年底前达到竣工验收条件。

好客山东—2012中国·垦利黄河华滩

万亩葵园文化旅游节开幕

## 垦利华滩万亩葵花怒放迎客

本报6月10日讯(记者 王健) 8日,垦利县举行黄河华滩万亩葵园文化旅游节新闻发布会暨百家旅行社走进垦利活动。记者从新闻发布会上获悉,黄河华滩万亩葵园于9日盛大开园,好客山东—2012中国·垦利黄河华滩万亩葵园文化旅游节将于6月16日隆重开幕。

据了解,本届旅游节由垦利县人民政府主办,垦利县旅游局、垦利河务局、垦利街道办事处承

办,主题为“聚黄河华滩 享花海胜景”,活动时间为6月8日至7月10日。活动内容包括黄河华滩万亩葵园文化旅游节新闻发布会暨百家旅行社走进垦利、黄河华滩万亩葵园开园仪式、“周游齐鲁”活动、聚焦万亩葵园系列活动、中央电视台《乡土》栏目走进垦利、黄河华滩万亩葵园文化旅游节开幕仪式、黄河华滩美食节、新媒体整合传播活动、万亩葵园系列篝火晚

会、“向阳花心向党”系列主题教育活动、山东电视台《逍遥游》等栏目走进垦利,系列市场化运作等12大项。

今年,黄河华滩万亩葵园种植两季葵花,6月至7月上旬、9月至10月中旬均是最佳游园时期。为配合黄河华滩万亩葵园文化旅游节活动的开展,让游客尽情领略黄河口旅游的魅力,垦利县还精心设计了黄河口一日游、黄河口二日游线路。